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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 03/04/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne strani nekaj izbranih iskanj 
partnerjev v preteklem tednu. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naroči na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Lep pozdrav, 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE

 
 
Otvoritev igrive razstave “Orbis Pictus,” ki spodbuja ustvarjalnost 



“Orbis Pictus” ali “vrata v svet ustvarjalne človeške domišljije” je eden izmed glavnih 
dogodkov, ki spremljajo Evropsko leto ustvarjalnosti in inovacij 2009. Izjemni češki umetnik 
Petr Nikl je skupaj s petnajstimi drugimi...  
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=247&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=82431d9216 

 
 
"Evropsko državljanstvo ... ne le besede, temveč dejanske pravice!" – potujoča 
informacijska kampanja Evropske unije v Sloveniji 
Potem ko je leta 2008 potekala v Romuniji, Nemčiji in Bolgariji, se bo kampanja Evropske 
komisije o evropskem državljanstvu nadaljevala v Sloveniji. S sloganom "Evropsko 
državljanstvo ... ne le besede, temveč dejanske pravice“ se...  
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=246&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=eaf1768742  

 
 
Prenovljen spletni portal »Tvoja Evropa – podjetniki« 
Na evropskem gospodarskem vrhu 26. marca v Bruslju, sta podpredsednik Evropske 
komisije in evropski komisar za podjetništvo in industrijo Günter Verheugen otvorila 
prenovljen spletni portal "Tvoja Evropa – Podjetniki". Na...  
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=245&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=140e5f80c0 

 
 
Pomladni dan v Evropi in Comenius teden 
25. marca 2009 sta podpredsednica Evropske komisije Margot Wallström in predsednica 
Odbora Evropskega parlamenta za kulturo in izobraževanje Katerina Batzeli na srečanju s 
študenti v Evropskem parlamentu v Strasbourgu uradno...  
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=244&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=243bbbb66f 

 
 
Manifest za ustvarjalnost in inovativnost v Evropi? Ambasadorji evropskega leta 
ustvarjalnosti in inovacij 2009 odločajo  
Prejšnji teden so se ambasadorji evropskega leta ustvarjalnosti in inovativnosti 2009 sestali 
v Bruslju. V prihodnjih mesecih bodo razprave ambasadorjev pripeljale do “Manifesta za 
ustvarjalnost in inovativnost v Evropi,” ki bo...  
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=243&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=bc8b47cc67  
 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Razpis za predloge na področju Programa za preprečevanje drog in informiranja  
Rok za prijavo je 8. april 2009! 
http://ec.europa.eu/justice_home/funding/drugs/funding_drugs_en.htm  
 



Razpis za študijske obiske na področju izobraževanja in poklicnega usposabljanja 
v letu 2009/2010   
Rok za prijavo je 9. april 2009! 
http://studyvisits.cedefop.europa.eu/index.asp?cid=2&artid=6694&scid=74&artlang=EN&pe
r_id=2501  

Razpis za Evropsko prestolnico mladih 2011  
Rok za prijavo je 14. april 2009! 
http://youthforum.org/  

Razpis za projekte na temo podjetniške kulture mladih in izobraževanja na 
področju podjetništva  
Rok za prijavo je 20. april 2009! 
http://ec.europa.eu/enterprise/newsroom/cf/itemlongdetail.cfm?item_id=2103  

"Energija je naša prihodnost" - natečaj za najboljši plakat in slogan  
Rok za oddajo prispevkov je 26. april 2009! 
http://www.futurenergia.org/ww/en/pub/futurenergia2007/homepage.htm  

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
http://www.xperimania.net/ww/en/pub/xperimania/homepage.htm  

Razpis za AMICUS pripravljalno akcijo na področju mobilnosti mladih  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
http://ec.europa.eu/youth/calls-for-proposals/call1332_en.htm  

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 

Pripravništva pri Svetu Evrope za mlade Rome  
Rok za prijavo je 10. april 2009 
Več … 

Natečaj Naj prostovoljec/Naj prostovoljka/Naj prostovoljski projekt 2008  
Rok za prijavo je 10. april 2009! 
http://www.mss.si/  

Program finančne podpore za mlade socialne podjetnike YouthActionNet  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
http://www.youthactionnet.org/index.php?fuse=aboutfellowship  



Slikarski natečaj za mlade umetnike na temo "Človeška aktivnost v morskem 
okolju, povezana z ribolovom"  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
http://www.cfca.europa.eu/contest.htm  

Pripravništvo Elizabeth Neuffer za ženske novinarke  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
https://www.iwmf.org/article.aspx?id=827&c=press  

Evropski astronomski kamp na Norveškem  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
http://www.spacecamp.no/  

Festival kratkega filma Shots of Dialogue  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
http://www.shotsof.eu/  

Program za štipendije (arhitektura, ples, film, video, filozofija, glasba, ...) 
Bogliasco  
Roki za prijavo:  
15. april 2009 za zimsko-pomladni semester z začetkom februarja 2010 
http://liguriastudycenter.org/  

Evropski umetniški natečaj  
Rok za prijavo je 20. april 2009! 
http://www.stepintoeurope.eu/  

Seminar za mlade raziskovalce novih medijev na Poljskem - NOVO!   
Rok za prijavo je 28. april 2009! 
http://www.eurodesk.si/fileadmin/user_upload/doc/1_EURODESK/3_Razpisi/NEW_MEDIA_2
009_Poland.pdf  

Mednarodni glasbeni mladinski festival Muzite v Bolgariji  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
http://www.muzite.org/  
 
Program izmenjav na področju družbenega izobraževanja za mlade profesionalce 
iz srednje in jugovzhodne Evrope – NOVO! 
Rok za prijavo je 15. maj 2009! 
http://www.bpb.de/veranstaltungen/21NR54  

Razpis za pripravništvo za ekonomiste Wim Duisenberg  
Rok za prijavo je 15. maj 2009! 
https://gs6.globalsuccessor.com/fe/tpl_ecb01SSL.asp?s=LknYqWKcFkARfM&newlang=1&ke
y=17485947&c=232121563423&pagestamp=selfwluksxptsysviv  



Nagrada za mlade raziskovalce na področju kulturne politike  
Rok za prijavo je 23. maj 2009! 
http://www.encatc.org/pages/index.php?id=27  
 
Nagradni kviz o Estoniji  
Rok za oddajo odgovorov je 31. maj 2009! 
http://quiz.mfa.ee/quiz_2009  
 
Fotografski natečaj "Evropa v mojem vsakodnevnem življenju!  
Rok za prijavo je 31. maj 2009! 
http://www.cor.europa.eu/pesweb/photocomp2009.html  
 
Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
http://www.dyp2008.org/ww/en/pub/dyp2008/index.htm  
 
Evropska nagrada za mlade novinarje "Enlarge your vision 2009"  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009! 
http://www.eujournalist-award.eu/  
 
Fotografski natečaj "Imago Europae" na temo urbana ustvarjalnost (od 16 let 
dalje)  
Rok za prijavo je 1. junij 2009 
http://www.europedirecttoscana.eu/index.php?option=com_content&task=view&id=453&It
emid=1  
 
Evropski blogerski natečaj 2009  
Natečaj se zaključi 9. junija 2009! 
http://www.thinkaboutit.eu/about/  
 
Prva evropska zdravstvena nagrada za novinarje  
Rok za oddajo prispevkov je 15. junij 2009! 
http://ec.europa.eu/health-eu/europe_for_patients/index_en.htm  
 
Mednarodni natečaj za najboljši esej za mlade 2009  
Rok za prijavo je 30. junij 2009! 
http://www.goipeace.or.jp/english/activities/programs/0901.html  

Zabinki mednarodni študentski tabor  
Kamp poteka od 22. - 30. avgusta! 
http://www.zabinki.pl/index.php  

Video natečaj Stranger (15 - 25 let)  
Rok za oddajo posnetkov je 1. avgust 2009! 
http://www.strangerfestival.com/node/78  



8. natečaj Lessedra za tiskana dela  
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
http://www.lessedra.com/  

Nagrade za mlade Evropejci Innovating Minds  
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://www.innovatingminds.eu/  

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
V tej številki vam predstavljamo uporabne vire iz področja kulture.  

 

 

Evropski portal za kulturo  

Evropski portal za kulturo 
nudi informacije o kulturnih 
politikah in vas usmerja na 
specializirane strani, kjer lahko najdete podrobnejše informacije. Portal vas lahko usmerja 
tudi k spletnim stranem nacionalnih avtoritet, odgovornih za kulturo v Evropi.  

http://ec.europa.eu/culture/portal/index_en.htm  

 

 

Baza aktivnosti Sveta Evrope – mladinske aktivnosti 

Na tej spletni strani lahko 
najdeš informacije o 
mladinskih aktivnostih Sveta 
Evrope. Na voljo sta dve orodji za iskanje, in sicer sta to CEAD osnovno iskanje in CEAD 
napredno iskanje, s katerim lahko podrobneje iščeš aktivnosti ali si narediš seznam poročil 
in aktivnosti po lastni meri, tako da kar najbolje odgovarjajo tvojim specifičnim potrebam.   

http://www.dsp.coe.int/Cultural_Co-Operation/Youth/     

 

LabforCulture.org 

Spletna stran LabforCulture je namenjena tistim v umetnosti in kulturi, ki 
sodelujejo, ustvarjajo, delijo čez meje v Evropi. Spletna stranje bogat vir 
trenutnih informacij in razprav o evropskem kulturnem sodelovanju, tu 
lahko najdete študije primerov, navdihujoče zgodbe o čezmejnem 
sodelovanju in zadnje novice s področja kulture. Našli boste informacije in 
nasvete, kako financirati projekt in povezave do ključnih kulturnih organizacij in mrež. Na 
voljo je izčrpna sekcija z viri in informacijah o raziskavah, med drugim o kulturnih trendih in 
razpravah v Evropi. Na MyLabforCulture, spletnem mestu za srečevanje vseh tistih, 
vključenih v kulturne aktivnosti, lahko tudi ti prispevaš svoje izkušnje, vire in poudarke. 
LabforCulture je edinstven spletni kulturni koncept, ki ga je začela Evropska kulturna 



fundacija skupaj z mnogimi partnerji. Podpirajo ga vse vodilne evropske kulturne 
organizacije, mnogo Ministrstev za kulturo in Evropska komisija.   

http://www.LabforCulture.org  

 

 

V gibanju: Orodja za umetnike, ki delujejo na področju 
odrskih umetnosti    

Ta spletna stran je namenjena informiranju o mednarodnih 
aktivnostih, projektih in njihovem financiranju na področju gledališča, 
plesa, glasbe in drugih odrskih umetnosti. Namenjena je umetnikom 
iz področja odrskih umetnosti iz Evropske unije in sosednjih držav.  

http://on-the-move.org 

 

 

The Magazine 

Revija, ki pokriva izobraževanje in kulturo v Evropi. V njej boste našli 
poglobljene članke in poročila o EU politikah na področju izobraževanja in 
usposabljanja, mladine, kulture, jezikov, športa in aktivnega evropskega 
državljanstva. Na voljo je v šestih jezikih, in sicer v nemščini, angleščini, 
španščini, francoščini, italijanščini in poljščini. Lahko jo dobite v elektronskem 
format na spletni strani ali pa jo naročite.  

http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/publ/mag_en.html  

 

 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Išče se udeležence iz Slovenije za mladinsko srečanje v Nemčiji 
Dragi prijatelji, od 26. julija do 26. avgusta 2009 v Nemčiji prirejamo medkulturno 
mladinsko srečanje Eurocamp, kjer bo sodelovalo do 2 – 3 mladih iz vsake regije v Evropi, 
skupaj okoli 80 mladih. Trenutno še vedno iščemo partnerje iz Slovenije, rabimo 2 osebi, 
stari med 18 in 25 let, z osnovnim znanjem nemškega jezika in zanimanjem za mladinsko 
delo.  Za več informacij pišite na evs-linnea@agsa.de. Hvala, lep pozdrav, Linnea Biström.  
 
Prostovoljec z manj priložnostmi iz Slovaške išče prosto mesto 
Pozdravljeni, Sem Zuzana Dorcikova in sem koordinatorka EVS projektov v organizaciji iNEX 
iz Slovaške. Iščem EVS mesto z manj priložnostmi – zelo slabo, oz. skoraj nič ne vidi. Tako 
ga zelo zanima tema invalidnosti. Do sedaj je že sodeloval pri kratkoročnih EVS projektih in 
mladinskih izmenjavah. Zdaj išče EVS projekt za šest mesecev. Če bi radi gostili 
prostovoljca z manj priložnostmi, mi prosim sporočite, Zuzana Dorcikova, evs@inex.sk   
 
Organizacija iz Italije išče partnerje iz Slovenije za projekt o podjetniški kulturi  



Pozdravljeni, prijavljamo se na projekt »Podjetniška kultura mladih in podjetniško 
izobraževanje« in iščemo partnerje iz Slovenije. Če vas projekt zanima, nam pišite na 
naslov parise.s@iresfvg.org, LP Stefania 
 
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 

 
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 

ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 

organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 

mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 

www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 

informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 

vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 

prijavili za prejemanje elektronskih novic.  

V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 

 
 


